
S-a aprobat (respins) 
În şedinţa Consiliului Director 

din data de __________ 
Președinta Mirabela Miron 

  ____________________ 
CERERE 

de admitere ca membru al ORGANIZAȚIEI FEMEILOR ANTREPRENOR 
 
Subscrisa ______________________________, persoană juridică română, reprezentată legal prin 
_________________________________ , în calitate de administrator/ preşedinte/ director general, 
prin prezenta vă solicităm respectuos admiterea _____________________________________ 
(denumire structură asociativă/companie) ca membru activ al Patronatului Organizația 
Femeilor Antreprenor (OFA). 
 
Am luat la cunoştinţă şi suntem de acord cu prevederile Statutului patronatului OFA şi ale 
Regulamentului de Organizare şi Funcţionare. 
 
Totodată, mă oblig să achit în maxim 15 zile de la semnarea adeziunii, în contul 
RO83BTRLRONCRT0606922701 deschis la Banca Transilvania, cotizaţia de membru în 
valoare de 1.000,00 RON anual, care va acoperi cheltuielile curente de organizare 
administrativă și secretariat (aceasta nu include participarea la evenimentele organizate și 
bugetate separat). 
 
Cotizația de membru se reînnoiește anual (la fiecare 12 luni din momentul înscrierii). Valoarea 
cotizației pentru anii următori poate fi modificată și va fi stabilită, conform Statutului, de către 
Consiliul Director, fiind ulterior transmisă ca informare către toți membrii. 
 

DATE PRIVIND SOCIETATEA COMERCIALĂ/STRUCTURA ASOCIATIVĂ 
 

Denumire:  

Sediu social:  

Adresă de 
corespondenţă: 

 

Nr.Reg.Comerţului:  

Cod Fiscal:  

CAEN (principal):  

Număr angajați:  

Pagina web:  

E- mail:  

Telefon/ Fax:  

Grup de lucru 
de interes: 

□ Antreprenoriat □ Fonduri europene și guvernamentale 
□ Agricultură □ Sănătate □ Turism □ Dialog Social 
□ Diaspora □ Relații externe □ Fiscalitate □ Energie □ Mediu 
□ Cultură □ Educație și formare profesională 
□ Social și Dezvoltare Comunitară 

 
 
Data ______________________                                                                      Semnătura___________________ 
 



S-a aprobat (respins) 
În şedinţa Consiliului Director 

din data de __________ 
Președinta Mirabela Miron 

  ____________________ 
 

INFORMARE ACORD PRELUCRARE DATE PERSONALE 
 

Patronatul Organizația Femeilor Antreprenor (OFA), în calitate de operator, vă garantează respectarea, la cele mai înalte 
standarde de confidențialitate și transparență, a modului în care vă sunt prelucrate datele dumneavoastră cu caracter personal, în 
conformitate cu principiile prevăzute de legislația privind protecția datelor aplicabilă în România, inclusiv Regulamentul (UE) 
2016/679. 

Prezenta notă descrie modul în care prelucrăm datele cu caracter personal, modalitatea și scopurile în care le colectăm și 
le utilizăm, durata prelucrării acestor date, destinatarii către care le transferăm, drepturile dumneavoastră în calitate de persoană 
vizată și modalitățile în care vă puteți exercita aceste drepturi. 

Datele pe care noi le colectăm prin cererea de admitere ca membru al organizației noastre sunt: informații de contact, date 
de identificare ale societății care solicită înscrierea, nume, prenume, denumirea funcției, adresa poștală, adresa profesională, 
numărul de telefon, numărul de telefon mobil, numărul de fax și adresa de e-mail. Temeiul legal al prelucrării acestor date este 
reprezentat de art. 6 alin. (1) lit. (b) și (f) din Regulamentul (UE) 2016/679. Scopul în care sunt prelucrate datele este reprezentat de: 
înregistrarea calității de membru; înregistrarea și arhivarea adeziunilor; comunicarea cu dumneavoastră cu privire la activitatea 
noastră; activarea unui cont pentru accesul la diverse evenimente; programări pentru participarea la diverse activități; identificarea 
dumneavoastră și a serviciilor prestate; informarea dumneavoastră cu privire la rezultatele activităților noastre, în cazuri specifice; 
furnizarea documentelor de participare către noi și partenerii noștri. Totodată, sunt aplicabile și obligațiile legale care derivă din Legea 
dialogului social nr. 367/2022 și din statutul Organizației Femeilor Antreprenor, cum ar fi: convocarea pentru participarea la ședințele 
adunărilor organizației noastre, precum și exercitarea tuturor drepturilor și obligațiilor care rezultă din calitatea dumneavoastră de 
membru al organizației, astfel încât prelucrarea și furnizarea acestor date reprezintă o obligație legală. 

În ceea ce privește comunicările în scop de marketing prin mijloace electronice, cum ar fi e-mailul, telefonul mobil sau fix, 
mesajele telefonice (SMS-uri), comunicările referitoare la serviciile și evenimentele noastre, abonarea la newsletter sau furnizarea 
altor informații care v-ar putea interesa, prelucrarea datelor se va realiza doar pe baza consimțământului dumneavoastră, acordat în 
mod expres, temeiul legal fiind reprezentat de art. 6 alin. (1) lit. (a) din Regulamentul (UE) 2016/679. Consimțământul astfel acordat 
poate fi retras în orice moment, fără a fi afectată legalitatea prelucrării efectuate pe baza consimțământului înainte de retragerea 
acestuia. 

În cazul în care oricare dintre datele cu caracter personal pe care ni le-ați furnizat suferă modificări sau dacă doriți să 
anulați orice fel de cerere către noi, ori dacă luați cunoștință de faptul că deținem date cu caracter personal incorecte cu privire la 
dumneavoastră, vă rugăm să ne anunțați prin transmiterea unui e-mail la adresa: contact@patronatofa.eu 

Datele dumneavoastră cu caracter personal vor fi păstrate atât timp cât dețineți calitatea de membru al organizației 
noastre sau până la momentul la care legea ne obligă să le stocăm ori să le prelucrăm, pentru o perioadă mai scurtă sau mai lungă. 
Totodată, pentru orice solicitări referitoare la retragerea consimțământului pentru prelucrarea datelor cu caracter personal în scop 
de marketing, precum și în vederea respectării dreptului dumneavoastră de a vă opune, vă rugăm să ne contactați în orice moment. 
De asemenea, dacă sunteți de părere că v-au fost încălcate drepturile conferite prin legislația privind protecția datelor cu caracter 
personal, ne puteți contacta pe e-mail la adresa: contact@patronatofa.eu. Vom lua în considerare orice solicitări sau plângeri 
primite din partea dumneavoastră și vă vom transmite un răspuns imediat ce va fi posibil, însă nu mai târziu de 30 de zile de la primirea 
cererii. 

În temeiul Regulamentului (UE) 2016/679, beneficiați de următoarele drepturi: dreptul de acces; dreptul la rectificarea 
datelor cu caracter personal incorecte; dreptul la ștergerea datelor; dreptul la restricționarea prelucrării; dreptul la portabilitatea 
datelor; dreptul de a vă opune prelucrării, care vă permite să vă opuneți prelucrării în continuare a datelor dumneavoastră cu caracter 
personal, în condițiile și limitele stabilite de lege; dreptul de a depune o plângere la Autoritatea Națională de Supraveghere a 
Prelucrării Datelor cu Caracter Personal; dreptul de a nu face obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată a datelor, 
inclusiv crearea de profiluri. 

 
Nume ______________________ Prenume ______________________ Instituţie/Societatea ____________________________  

Funcţie _________________________ Nr. telefon _________________ Email __________________________________________  

 
Îmi dau acordul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal, prin bifarea opțiunilor de mai jos, pentru: 
□ apeluri telefonice și e-mailuri, pe telefon mobil sau fix, precum și mesaje telefonice (SMS-uri), în scop de marketing; 
□ abonarea la newsletter sau furnizarea altor informații care m-ar putea interesa, în funcție de activitatea mea; 
□ realizarea, stocarea și publicarea fotografiilor și/sau a înregistrărilor video și audio, realizate în timpul desfășurării adunărilor 
generale statutare ale organizației, inclusiv în cazul în care acestea se desfășoară în format online, precum și în cadrul evenimentelor 
organizației noastre, pe pagina patronatofa.eu și pe conturile Patronatului OFA de pe rețelele de socializare. 
 

Data ______________________    
                                                                    
Semnătura___________________ 
 

Scanează codul QR. 
Descoperă noua platformă OFA, 
completează rapid adeziunea 
şi plăteşte on-line. 

mailto:contact@patronatofa.eu
mailto:contact@patronatofa.eu

